

刘宁在省政府专题会议上强调,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

青海要为建设幸福黄河作新贡献

本报讯(特约记者 李欣)9月21日下午,刘宁主持召开省政府专题会议,深入学习黄河流域生态保护和高质量发展座谈会精神,研究贯彻落实意见。刘宁强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉担负起黄河源头生态保护治理的重大责任,加强与黄河流域各省区的协作配合,共同抓好大保护,协同推进大治理,促进高质量发展,为让黄河成为造福人民的幸福河作出青海新贡献。省委常委、副省长严金海出席会议。

刘宁指出,习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话,从实现中华民族伟大复兴和永续发展的千秋大计的战略高度,深刻阐述了推动黄河流域生态保护和高质量发展的重大意义、主要目标、总体思路和战略任务,充分体现了党中央对黄河流域生态保护和高质量发展的高度重视,对流域省区人民的亲切关怀,为新时代新青海建设提供了千载难逢的重大历史机遇和政策机遇,为我们推动黄河流域生态保护和高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循。要深入学习领会、深刻把握重要讲话精神,切实提高政治站位,强化责任担当,积极主动作为,加强协同配合,结合省情实际,高标准谋划和推动贯彻落实工作。

刘宁强调,我省既是黄河的源头区,也是干流区,对黄河流域水资源可持续开发利用具有决定性影响。要进一步深化对黄河流域的认识,深化对加强黄河流域生态保护治理重要性的认识,深化对我们肩负重大责任的认识,深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实“三个最大”重要指示,自觉践行“绿水青山就是金山银山”的理念,紧扣共同抓好大保护、协同推进大治理、促进高质量发展的重大要求,聚焦黄河流域生态保护治理中存在的突出困难和问题,组织开展深入研究,全面准确掌握情况。要围绕加强生态环境保护,脱贫攻坚,国家公园示范省、清洁能源示范省、绿色有机农畜产品示范省建设,水资源节约集约利用,生态产业发展,黄河文化保护传承弘扬等方面,积极探索,精心谋划,加强沟通衔接,把中央部署要求落细落地,转化为具体项目,推动绿色发展、高质量发展,改善民生福祉,确保“中华水塔”稳固,让黄河成为造福人民的幸福河。

深入实施五四战略 奋力推进一优两高

我市各部门全力推进东西部扶贫协作

本报讯(记者 啸宇)记者近日从市发展改革委了解到,今年全市各有关部门、各园区积极推进与南京结对帮扶工作,在部门交流、人员对接、产业合作、技术指导、资源共享、资金帮扶等方面取得新进展,东西部扶贫协作再上新台阶。

据悉,市发展改革委充分发挥牵头抓总作用,协调组织扶贫项目、产业合作、劳务协作等方面专题会,协调市扶贫开发局督查项目进展,督促推进各相关部门对口帮扶。目前,该委正抓紧筛选南京市捐赠我市的500万元资金项目。市委组织部配合南京做好南京挂职干部的期满考核工作,选派我市党政干部到南京挂职等。市扶贫开发局积极发挥作用,目前共计实施东西部扶贫协作项目5大类19个,16个已开工。市人力资源和社会保障局加强劳务协作对接,组织贫困劳动力到江苏务工就业,引导贫困劳动力实现就近就地就业等。市工业和信息化局积极引导有合作意向的南京及东部企业到我市投资兴业。市商务局积极搭建企业合作电商平台,在苏宁易购网站建立开设“西宁馆”等。市教育局积极协调我市的学校与南京市优质学校签订友好合作协议,培训交流,提升教育教学质量水平。市财政局按照市东西部协作办分配计划,积极下达江苏统筹帮扶我市资金,切实将东西部扶贫协作资金项目安排落实到位。

另外,市卫生健康委员会、市农业农村局、市科技局、市民政局、西宁经济技术开发区等都分别积极开展交流协作,利用南京支援研发先进农作物公共品牌、对接科研成果、项目合作、签订友好园区框架协议等,全面推进东西部扶贫协作工作。

党支部书记要发挥“头雁”作用

本报讯(记者 施翔)9月22日,全市各领域基层党组织书记不忘初心牢记使命主题教育专题培训重点班结业,市委常委、组织部长赵海成出席结业式并讲话。

赵海成指出,主题教育是当前一项重要政治任务,要按照王建军书记在全省党支部书记主题教育轮训省级示范班上提出的“党支部书记要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,履行好党章和《党支部工作条例》赋予的职责,当好主题教育“施工队长”的要求,勇于担当,共同努力,确保主题教育高质量开展,取

得让广大党员认可,基层群众满意的成效。

赵海成强调,党支部书记是主题教育的具体推动者,要发挥“头雁”作用。带头示范,挂名担当,心存敬畏,不折不扣地把主题教育的各项要求落实到位。要扩大“种子”效应。按照党员意愿和群众需求,通过学习、检视、整改闭合式、循环式推进,确保取得实实在在的成效。要树立靶向意

识。聚焦服务、聚焦解困、聚焦提升,准确找出问题、目光瞄准问题、精确击中问题。要突出质效导向。通过主题教育,在思想、作风、行动上争取新的转变,撸起袖子加油干,用行动回应入党誓言,回应对群众的承诺。



把学习成果转化为推动工作的强大力量

本报讯(记者 施翔)读原著、学原文、悟原理;自学、领学、研学……主题教育开展以来,学习成为我市各县区广大党员干部的常态;力戒形式主义,将理论真正学懂弄通做实,更成为大家的共同追求。连日来,各县区坚持将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为最突出的主线,通过举办读书班、报告会、专题党课、观看电教片等形式,不断强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根子问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。引导党员干部静下心来读原著、学原文、悟原理,原原本本学、逐字逐句学,真正吃透精神、领会实质、把握要求,以理论大学习、工作大落实,将主题教育不断引向深入。

“主题教育既是一场深刻的自我革命,同时也是一次全面的精神洗礼。”通过重温入党誓词、学习党史国史、参观爱国主义教

育基地、观看红色影片、加强政治纪律教育、学习先进典型等,各县区广大党员干部政治上受到深刻教育,政治站位有了新提高,进一步铸牢了信仰之基;思想上受到深刻触动,理论视野有了新拓展,进一步把稳了思想之舵;灵魂上受到深刻洗礼,初心使命有了新升华,进一步补足了精神之钙。

大家一致表示,要将学习成果转化为武装头脑、指导实践、推动工作的强大力量,真正做到初心如磐、使命在肩,永葆奋斗精神,永葆赤子之心,以实干彰显初心,用奋进践行使命。要在增强党性上求实效。通过理论学习,进一步强化宗旨意识,增强党性观念,努力锤炼忠诚干净担当的政治品格,做到始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义;要在提高能力上

求实效。通过理论学习,进一步坚定共产党人的初心使命,克服本领恐慌,增强“八种本领”,强化担当精神,提升自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,切实把中央的决策部署和省市县委工作要求落到实处、抓出成效;要在改进作风上求实效。通过理论学习,牢固树立实事求是的思想路线和正确的政绩观,着力在坚持问题导向上下功夫,在力戒形式主义和官僚主义上抓落实,不断提振干事创业精气神,将主题教育实效切实转化为全面落实“四个扎扎实实”重大要求、奋力推进“一优两高”和加快建设公园城市、绿色发展样板城市、新时代幸福西宁的强大动力。



全省群众文艺调演活动开幕



本报讯(记者 王紫摄影报道)悠扬的民歌、欢快的民族舞蹈、绚丽的服饰表演,赢得全场观众的热烈掌声。9月22日晚上,全省群众文艺调演活动在省文化馆群星剧场开幕。此次活动是为庆祝中华人民共和国成立70周年和青海解放70周年,充分展示近年来全省群众文艺繁荣发展成果,进一步活跃群众文化生活,由青海省文化和旅游厅、青海广播电视台主办

的,从9月20日起至9月28日,各市州、省文化馆精选的9大主题专场演出每天分别在西宁市中心广场百姓大舞台和省文化馆群星剧场进行展演,累计演出18场。此次活动以“奋进新时代 唱响新青海”为主题,是2019年青海文化旅游节重点群众文化活动之一,也是时隔近30年对我省群众文艺创作成果的一次全面检阅。110多件富有地域民族特色的原创的

优秀群众文艺作品,以反映我省改革发展成就、新青海精神、高原美丽乡村建设、生态文明建设、脱贫攻坚等内容为主要题材。演出阵容强大,来自全省群文战线的近千名演员充分展示70年来我省发生的巨大变化、取得的巨大成就,为省城各族人民群众送上一批歌颂祖国、赞美家乡、唱响时代主旋律的优秀群众文艺节目。